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Ordine del giorno 

1. Referenti d’arma Mondiali Master Zara (CRO) 6-12 ottobre 2022 
2. Convenzione Amelia Scaramuzza 

3. Varie ed eventuali 
 

Presenti 

Leonardo Donato Patti (Presidente AMIS) 

Annalisa Avancini (Consigliere AMIS) 

Maria Teresa Conconi (Consigliere AMIS) 

Oliver Emmerich (Consigliere AMIS) 

Maria Adelaide Marini (Consigliere AMIS 

Luca Salis (Consigliere AMIS) 

Francesco Tiberi (Consigliere AMIS) 
 

Estensore: Chiara Alfano (Segretaria AMIS) 
 

*********************************************************************** 
Il Consiglio Direttivo AMIS discute e delibera sui seguenti punti all’ordine del giorno: 
 

1. Referenti d’arma Mondiali Master Zara (CRO) 6-12 ottobre 2022 
Il Presidente AMIS, Leonardo Donato Patti, propone al Consiglio Direttivo di confermare i tre referenti d’arma (Paolo 

Bottari – fioretto, Diego Pardini – sciabola, Adolfo Giovanni Fantoni – spada) in vista dei Mondiali Master in programma 

a Zara (Croazia) dal 6 al 12 ottobre 2022 visti i recenti successi ottenuti agli Europei Master di Amburgo e di convocarli 

ai Campionati Italiani in programma a Courmayeur dal 9 al 12 giugno 2022 al fine di osservare gli atleti e le atlete per 

l’elaborazione della lista dei convocati i Mondiali. 

Il Consiglio AMIS approva all’unanimità. 

 

2. Convenzione Amelia Scaramuzza 

Il Presidente AMIS, Leonardo Donato Patti, pone all’attenzione del Consiglio Direttivo la proposta avanzata dalla socia 

AMIS, Amelia Scaramuzza, circa la proposta di una convenzione per offrire un servizio di terapista psicofisica in 

occasione delle prove del circuito nazionale. 

Il Consiglio AMIS, a seguito di richieste di chiarimenti sul servizio offerto, valutate le informazioni raccolte, non ha 

ritenuto opportuno dar seguito ad alcuna convenzione. 

 

3. Varie ed eventuali 

Nulla da discutere. 

***** 
 

Non essendoci altro da deliberare, il Presidente AMIS Patti dichiara concluso il Consiglio Direttivo AMIS. 

 

 
 

Estensore   Presidente AMIS 
  Chiara Alfano  Leonardo Donato Patti 
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